

Ереван

9 Август 1958

Сундукянцы

В ГОСТЯХ У КОЛХОЗНИКОВ

Красочные афиши, расклеенные в Апаране, привлекли внимание жителей районного центра, колхозников близлежащих сел. Они сообщали о приезде Ереванского государственного драматического театра имени Г. Сундукяна. Еще задолго до начала спектакля были распроданы все билеты. Они показали одну из лучших своих постановок — пьесу Г. Сундукяна «Еще одна жертва».

По просьбе зрителей театр показал в районном центре комедию Б. Нушича «Доктор философии», которая также была исключительно тепло принята колхозниками, рабочими, служащими Апарана.

Творческий коллектив драматического театра им. Г. Сундукяна укрепляет свои связи с сельским зрителем. Мастера армянской сцены — частые гости у хлеборобов, виноградарей, хлопкоробов, животноводов. В нынешнем году артисты театра побывали в Ахтинском, Вединском, Ботайском, Севанском и других районах Армении, где дали около 30 спектаклей. Труженики села просмотрели «Опытное поле» Н. Заряна, «Багдасар ахпар» А. Пароняна, «Последние гвоздики» Г. Тер-Григоряна, «Отелло» Шекспира и другие постановки. Перед колхозниками выступали народные артисты СССР В. Папазян и Г. Нерсисян, народные артисты республики Д. Малян, Г. Джанибемян, Т. Сарян, О. Бунятыян, А. Асрян, О. Авабян, Г. Арутюнян и другие.

Составлен план культурного обслуживания колхозников в летние месяцы. Будут созданы отдельные бригады, которые побывают с постановками пьес армянских, русских и западноевропейских авторов в различных районах. Мастера сцены окажут также помощь кружкам художественной самодеятельности.

В нынешнем году сундукянцы решили показать на сельской сцене 70 спектаклей вместо 45, запланированных ранее.